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Vragen van de leden Marcouch en Dijksma (beiden PvdA) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en voor Immigratie, Integratie en Asiel over een 
gepland bezoek van de woordvoerder van Sharia4Belgium aan Nederland 
(ingezonden 23 mei 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het geplande bezoek van de woordvoerder van 
Sharia4Belgium, Fouad Belkacem, op zaterdag 26 mei 2012 aan Amsterdam 
en zijn deelname aan een bijeenkomst van Shariah4Holland1? 

Vraag 2
Wat doet u om te voorkomen dat op deze bijeenkomst strafbare feiten 
worden gepleegd? 

Vraag 3
Wat is de stand van zaken met betrekking tot het onderzoek naar de 
ordeverstoringen en bedreigingen door genoemde organisaties van een 
debat in de Balie op 8 december 2011 over modernisering van de islam? Zijn 
er strafbare feiten geconstateerd in de Balie en is daar aangifte van gedaan? 
Is de heer Belkacem of de organisator van de bijeenkomst op 26 mei 2012 in 
deze zaak aan te merken als verdachte? 

Vraag 4
Bent u op de hoogte van de recente veroordeling van de woordvoerder van 
Sharia4Belgium voor belediging en smaad in België? Wilt u contact opnemen 
met uw Belgische collega over de uitvoering van deze straf en de wenselijk-
heid dat de veroordeelde het land verlaat? 

Vraag 5
Zijn de incidenten rond deze twee organisaties voor u reden om te vrezen 
voor de openbare orde bij de bijeenkomst in Amsterdam op zaterdag 26 mei 
2012? Wat kunt u doen om dit gevaar af te wenden? 

Vraag 6
Ziet u mogelijkheden om de heer Belkacem tot ongewenst vreemdeling te 
verklaren? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/12180316/__Haatprediker_naar_NL__.html?cid=rss
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Vraag 7
Kunt u deze vragen voor 25 mei 2012 beantwoorden? 

Toelichting: 

deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid Van 
Klaveren (PVV), ingezonden 23 mei 2012 (vraagnummer 2012Z10309).
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